DOMINIOS RECURSIVOS
E1l dominio Q que vimos, satisface el siguiente isomorfismo:
™

¢ €0 ->(Z"+ZxQ_L
P € (' +ZxQD_L >0

O~ (' +ZxQ_L

¢ y ¥ continuas tales que:

L si X = <
¢ x=1{l0y six=<y>cony € 3’
L1 <n, w> Si X = <n> ++ W
[ <> six =1
P x = {<y> six=1l0y
L<n> ++ w si x = L1 <n, w>

¢ y ¥ son morfismos (preservan todo) y son inversas mutuas. Son isomorfismos.

Notacion:
Lnorm
D et > Lo
D >
D > Lbottom P
Labnorm '+ ZxQ - >(Z'"+ZxQ_L ------- >0
L1
ZxXQ ------- >
Lterm = ¢ . Lbottom . L@ . Lnorm € X~ -> Q
Labort = % . Lbottom . L@ . Labnorm € =~ -> Q
Lout = 9 . Lbottom . L1 € Z x Q ->Q
1.0=9(L) €
Ecuaciones:
[[skip]lls = Lterm s
[[fail]lls = Labort s
[[v:= el]s = Lterm [s | v : [[e]l]s]
( [[ce]ls si [[b]]s
[[if b then c@ else c1]]s = |
U [[c1]]s c.c.

[[c0;c1]]s = [[c1]1-* ([[c@I1s)
donde, dada una f € ¥ -> Q, denotamos por f_* la siguiente extensioén de f a
por:

(L0 six= 1.0
f*xx=1{fs si x = Lterm s

| Labort s si x = Labort s

ULout <n,f_* w> si x = Lout <n,w>

En efecto, la clase pasada definimos asi:

f<nl,..,nk> ++ f s si x = <nl,..,nk,s>
f_* x = |
Ux c.c.
0
(<nl,..,nk> si x = <nl,..,nk>
f_* x = {<nl,..,nk> ++ f s si x = <nl,..,nk,s>
| <nl,..,nk,<abort,s>> si x = <nl,..,nk,<abort,s>>
l<nl,..,nk,...> si x = <nl,..,nk,...>

Esta también se puede escribir asi, f_* continua tal que:

si X =

[ <> <>
f*xx=1{fs si x = <s>

| <<abort,s>> si x = <<abort,s>>

l<n> ++ f_* w si x = <n> ++ w

[[catchin c@ with c1]]s = [[c1]]_& ([[c@]]s)

Q. Asi, f_* € Q -> Q continua definida



donde, dada una f € ¥ -> Q, denotamos por f_é& la siguiente extensién de f a Q. Asi, f_& € Q -> Q continua
definida por:

(L_Q six =110

f_d x = {Lterm s si x = Lerm s
| fs si x = Labort s
ULout <n,f_d w> si x = Lout <n,w>

[[while b do c]] = sup'(FAL L")

rw_* ([Lc1]sd si [[b]ls
donde F ws = {
lLterm s c.c.

[[hewvar v:= e in c]]s = (As'eX. [s' | v : s v]D_t ([[c]I[s | v : [[ells])
donde, dada una f € ~ -> X, denotamos por f_t la siguiente extension de f a Q. Asi, f_t € Q -> Q continua definida
por:

(1.0 six =10

f_t x = {Lterm (f s) si x = Lterm s
| Labort (f s) si x = Labort s
ULout <n,f_t w> si x = Lout <n,w>

[[!ells = Lout <[[e]]ls, Lterm s>
INPUT

Agregamos el comando

<comm> ::= ?<var>

Todas las ecuaciones como (*) que usen +, x, (O_L y -> tienen solucién. Puede considerarse Q definido por (*). Para
contemplar también el input, vamos a modificar dicha definicién.

Agregamos al isomorfismo:

O~ (S"+Zx0+ (@ -> D)L

¢ eQ->C(Z"+ZxQ0+ (@ ->Q)_L
Ye(Z'"+Zx0+Z->D)L->0Q

Notacion:
Lnorm
D > Lo
D >
2 - >
Labnorm
L1 Lbottom v
ZxQ ------- > 2'+Zx Q0+ ->Q) --------- >(Z"+Zx0+ @ > QL ------- > Q0
L2
@ ->Q ------- >

Lterm = ¢ . Lbottom . L@ . Lnorm e X -> Q
Labort = ¥ . Lbottom . L@ . Labnorm € X~ -> Q
Lout = ¥ . Lbottom . L1 € Z xQ -> Q

Lin = ¢ . Lbottom . L2 € (Z -> Q) > Q
1.0=yv) e

Ecuaciones:

[[skip]]ls = Lterm s
[[faillls = Labort s
[[v:= ells = Lterm [s | v : [[e]l]s]

( [[c0lls si [[b]1]s
[[if b then c@ else c1]]s = |

U[Lc11]s c.c.
[[c@;c1]]s = [[c1]]_* ([[c@]]s)



donde, dada una f € ¥ -> Q, denotamos por f_* la siguiente extension de f a Q. Asi, f_* € Q -> Q continua definida

por:
(1.0 six =10
| fs si x = Lterm s
f_* x = {Labort s si x = Labort s
| Lout <n,f_* w> si x = Lout <n,w>
ULin (f_* . @) si x =Lling

[[catchin c@ with c1]]s = [[c1]]_& ([[c@]]s)
donde, dada una f € ¥ -> Q, denotamos por f_é& la siguiente extensioén de f a Q. Asi, f_& € Q -> Q continua

definida por:

(1Q six =10

| Lterm s si x = Lerm s
f_dx=1{fs si x = Labort s

| Lout <n,f_de w> si x = Lout <n,w>

Lin (f_é . @) si x =Ling

[[while b do c]] = sup'(FAL L")

rw_* ([Lc1]sd si [[b1]s
donde Fws = |
lLterm s c.c.

[[hewvar v:= e in c]]s = (As'eZ. [s' | v : s v]D_t ([Lc]I[s | v : [[ells])
donde, dada una f € ¥ -> X, denotamos por f_t la siguiente extensioén de f a Q. Asi, f_t € Q -> Q continua definida

por:
[ six =10
| Lterm (f s) si x = Lterm s
f_t x = {Labort (f s) si x = Labort s
| Lout <n,f_t w> si x = Lout <n,w>
lLin (f_t . @) si x = Lin g

[[!ells = Lout <[[e]]ls, Lterm s>
[[?v]]s = Lin (AneZ. Lterm [s | v : n])



